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Ata da reunião da Diretoria do Grêmio Estudantil para

tratar sobre propostas de melhorias do Grêmio Estudantil

dos cursos técnicos integrados ao Ensino Médio no

IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre.

Aos vinte dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, em uma sala virtual, foi realizada
uma reunião ordinária com os membros do Grêmio Estudantil, cuja pauta é: propostas de melhorias para o
Grêmio Estudantil. Estavam presentes João Vitor Ferreira Gomes, Tiago Oliveira da Silva, Sofia Ferreira Silveira,
Lavínia Thaika Silveira e Silva, Ana Clara da Costa Caetano, Lauany Fidelis Jerônimo, Felipe Oliveira Pereira,
Letícia Tavares de Souza e Júlia Freire de Oliveira. João Vitor inicia a reunião avisando aos membros que
haverá uma reunião no dia seguinte, vinte e um de julho de dois mil e vinte e dois, com os diretores e alguns
responsáveis do Instituto Federal de Pouso Alegre para apresentar as propostas já discutidas em reuniões
passadas. João Vitor pede, em seguida, que os diretores apresentem suas propostas de melhorias para seus
cargos. Júlia Freire, Diretora de Saúde e Meio Ambiente, expõe as propostas já citadas na primeira reunião,
que envolvem palestras voltadas à sua Secretaria e distribuição de kit de higiene, absorventes, entre outras.
Letícia Tavares, Diretora Social e de Cultura, apresenta, também, as mesmas propostas já citadas
anteriormente: realização de feiras, incentivo aos projetos de arte e cultura, criação de projeto de leitura,
entre outras. Felipe Oliveira, Diretor Desportivo e de Lazer, apresentou como propostas a realização de
gincanas e brincadeiras e a possibilidade de o Grêmio Estudantil ter posse de uma chave da quadra, para que,
quando alguma turma estiver sem aula, os estudantes possam aproveitar esse momento praticando algo no
ginásio poliesportivo. Devido ao fato de o Grêmio Estudantil continuar sem um substituto para o cargo de
Diretor de Marketing e Comunicação, todas as propostas já foram apresentadas. João Vitor abre para
comentários e houve discussões sobre a viabilidade das propostas, entretanto, ao fim, todas foram dadas
como viáveis e inseridas em um documento que seria utilizado na reunião do dia seguinte. Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às vinte horas e eu, Lavínia Thaika, Assistente de Gabinete, lavrei a
presente Ata. Pouso Alegre, vinte de julho de dois mil e vinte e dois.
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